Oglas za prijem u službu na određeno vrijeme za radno mjesto Referent – komunalno prometni redar
Opis poslova, podaci o plaći i pravni izvori za pripremu pisanog testiranja 

OPIS POSLOVA: 
Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Privlaka, opis poslova i zadataka za radno mjesto Referent – komunalno prometni redar su:
-Provodi odluke i druge akte iz oblasti komunalnog gospodarstva i komunalnog redarstva

- Vodi brigu o održavanju objekata u vlasništvu Općine

- Obavlja nadzor nad primjenom općinskih odluka i drugih akata iz područja komunalnog gospodarstva, vodi upravni postupak i donosi rješenja iz svoje nadležnosti, poduzima mjere u praćenju izvršenja rješenja o uvođenju komunalnog reda, utvrđuje prekršaje, izriče mandatne kazne i predlaže pokretanje prekršajnog postupka, izdaje naloge za uvođenje komunalnog reda i prati provedbu naloga, provodi postupke iz oblasti komunalnog i prometnog redarstva, radi na provođenju projekata

-Obavlja poslove nadzora nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila, poslove  

 upravljanja prometom, izdaje naredbe za blokiranje i premještanje nepropisno 

 zaustavljenih i parkiranih vozila sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama,  

 naplaćuje novčanu kaznu  za nepropisno zaustavljena i parkirana vozila, odnosno, 

 izdaje obvezni prekršajni nalog sukladno Zakonu, izrađuje izvješća i zapisnike

- Vodi brigu o redovnom održavanju javnih površina i predlaže mjere za njihovo uređenje i održavanje,  uređenju naselja i stanovanja te brine o zaštiti i unapređenju prirodnog okoliša

- Obavlja i druge poslove po nalogu Načelnika i Pročelnika.

PODACI O PLAĆI:
Mjerila za obračun plaće radnog mjesta propisani su temeljem Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne Novine“ broj 28/10), Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ( „Narodne Novine“ broj 74/10 i 125/14) i Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Privlaka („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 7/21).
Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće, uvećane za 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. 
Osnovica za obračun plaće utvrđena je Odlukom o visini osnovice za obračun plaća za službenike i namještenike Općine Privlaka, KLASA: 120-01/11-01/03, URBROJ: 2198/28-1/3-11-1 od 30. lipnja 2011. godine i iznosi 4.850,00 kuna bruto.
Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta određen je Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 7/21) i iznosi 1,25.

PISANO TESTIRANJE:

Pravni izvori za pripremu testiranja su: 

· Ustav Republike Hrvatske (NN 56/90, 135/97, 8/98,  113/00, 124/00, 28/01, 41/01, 55/01, 76/10, 85/10, 05/14)

· Zakon o općem upravnom postupku (NN  47/09)

· Zakon o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20)
· Odluka o komunalnom redu 
Općine Privlaka („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 15/19)

· Statut Općine Privlaka (Službeni glasnik Zadarske županije br. 05/18, 07/21).
Prethodna provjera znanja i sposobnosti održati će se dana 23. travnja 2021. godine s početkom u 10,00 sati u prostorijama Općine Privlaka.

Ukoliko kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja, smatrati će se da je povukao prijavu na natječaj. 

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.  Po utvrđivanju identiteta i svojstva kandidata, kandidatu će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja, a nakon pisanog testiranja pristupit će se usmenoj provjeri ukoliko isti ostvari najmanje 50% točnih odgovora u pisanoj provjeri znanja.

