Na temelju članka 30. Statuta Općine Privlaka („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 05/18, 07/21), Općinsko vijeće Općine Privlaka na svojoj 7. sjednici, održanoj dana 30. ožujka 2022. godine donijelo je

 

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika Općine Privlaka

za razdoblje od 01.01.2021. - 31. 12. 2021. godine

 

Članak 1.
Prihvaća se Izvješće o radu načelnika Općine Privlaka za razdoblje od 01.01.2021. - 31. 12. 2021. godine koje je sastavni dio ovog Zaključka.

Članak 2.
Ovaj Zaključak stupa na snagu prvog dana objave u će se u „Službenom glasniku Zadarske županije“.

 OPĆINSKO VIJEĆE

Predsjednik

Nikica Begonja

KLASA: 022-06/22-01/03

URBROJ: 2198-28-01-22-2

Privlaka, 30. ožujka 2022.g.

Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 48. Statuta Općine Privlaka („Službeni glasnik Zadarske županije“ broj 05/18, 07/21),  načelnik Općine Privlaka podnosi Općinskom vijeću sljedeće

IZVJEŠĆE

O RADU NAČELNIKA OPĆINE PRIVLAKE
ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2021. – 31.12.2021.g.

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine u okviru svog djelokruga, obavljao sam izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mi povjereni zakonom, utvrđivao sam prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu općine kao i prihodima i rashodima općine, utvrdio prijedlog godišnjeg proračuna Općine, usmjeravao djelovanje Jedinstvenog upravnog odjela općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom općine i aktima Vijeća.
Provedbu navedenih zadaća ostvarivao sam na brojnim sastancima i konzultacijama, radnim dogovorima, kroz djelovanje radnih tijela, kroz aktivnosti načelnika, kao i kroz rad Jedinstvenog upravnog odjela općine.

U izvještajnom razdoblju svakodnevno sam primao stranke koje su mi se obraćale radi rješenja svojih problema, od komunalnih, prostornih do socijalnih, kulturnih, sportskih i ostalih. 

Održavao sam sastanke sa čelnicima Zadarske županije, Županijske uprave za ceste Zadarske županije, Županijske Lučke uprave, Lučke Kapetanije, Eletkre Zadar, LAG Marete, Vodovoda Zadar i drugih tijela javne vlasti.

Prisustvovao sam svim sjednicama Općinskih vijeća, sjednicama turističkog vijeća TZ Privlaka čiji sam predsjednik, skupštinama, kao i koordinacijama i susretima sa čelnicima susjednih gradova i općina naše Županije. Održao sam niz sastanaka u gradu Ninu na temu projekta aglomeracije te sam svakodnevno u kontaktu sa izvođačem zbog izgradnje kanalizacijskog sustava na području općine Privlaka.
Potpisao sam ugovor o zajedničkom financiranju proširenja i produbljenja plovnog kanala Privlački gaz (Općina Privlaka kao i susjedne općine sufinancira projekt u iznosu 1,7%), a tijekom 2021.godine  Plov put d.o.o. proveo je postupak javne nabave radova na proširenju i produbljenju navedenog plovnog kanala te je odabrana ponuda Pomgrad inženjering d.o.o. s ponuđenom cijenom od 16.486.616,47 + PDV.
Održano je devet sjednica Općinskog vijeća Općine Privlaka kako slijedi: 

-
36. sjednica OV održana 21. siječnja 2021. g. – sa 6 točaka dnevnog reda 

-
37. sjednica OV održana 25. veljače 2021.g. – sa 8 točaka dnevnog reda

-
38. sjednica OV održana 13. travnja 2021.g. – sa 12 točaka dnevnog reda

-
konstituirajuća sjednica OV održana 7. lipnja 2021.g.- sa 6 točaka dnevnog reda

-
2. sjednica OV održana dana 5. srpnja 2021.g.- sa 9 točaka dnevnog reda 

-
3. sjednica OV održana dana 2. kolovoza 2021.g.- sa 4 točke dnevnog reda 

-
4. sjednica OV održana dana 25. rujna 2021.g.- sa 20 točaka dnevnog reda 

-
5. sjednica OV održana dana 15. prosinca 2021.g.- sa 28 točaka dnevnog reda.
Socijalna skrb, predškolski odgoj, školstvo i udruge 
Građanima slabijeg imovinskog i zdravstvenog stanja kao i korisnicima zajamčene minimalne naknade  (ZMN) pružene su jednokratne novčane pomoći ili drugi odgovarajući oblik pomoći (pomoć za ogrjev za 2 korisnika ZMN) u skladu s Odlukom o socijalnoj skrbi.

Povodom božićnih blagdana dodijeljene su božićnice korisnicima CZSS i umirovljenicima starijima od 65 godina koji imaju prebivalište na području Općine Privlaka u iznosu od 1.000,00 kuna.
Općina Privlaka financirala je radne bilježnice, radni materijal za tehničku kulturu i likovne mape za učenike I.-VIII.razreda Osnovne škole Privlaka koji imaju prebivalište na području Općine Privlaka za školsku godinu 2020./2021. godinu, te su tako, s obzirom da je Ministarstvo znanosti i obrazovanja preuzelo na sebe financiranje udžbenika, za tekuću školsku godinu za sve naše učenike knjige i radne bilježnice bile besplatne.

Učenicima srednjih škola sufinancirana je nabava školskih udžbenika iznosu od 500,00 kn po učeniku.
Stipendija u iznosu od 700,00 kuna isplaćena je studentima koji su stekli pravo na nastavak primanja stipendije i studentima koji su na istu ostvarili pravo temeljem javnog natječaja.
U izvještajnom razdoblju isplaćena je jednokratna novčana pomoć za 14 djece (sedam pomoći za prvorođeno, šest pomoći za drugorođeno i jedna pomoć za trećerođeno dijete).
U navedenom razdoblju donesena je Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza za učenike srednjih škola s područja Općine u iznosu 10 % mjesečne karte za relaciju Privlaka-Zadar.
Proveden je Javni natječaj za financiranje programa/projekata koje provode udruge na području Općine Privlaka te je Općina Privlaka financirala programe, projekte i manifestacije udruga koje su se prijavile na Javni poziv sukladno provedenom natječajnom postupku.
· Projekti
· Izgradnja nadstrešnice na groblju sa pokrovom (RIM, ZAVARIVAČKI OBRT – 273.800,00 kuna + PDV)
· Rekonstrukcija dionice Ž6273 izgradnjom nogostupa (otvoreni postupak javne nabave - Kruševo put d.o.o. – ukupna vrijednost radova 840.770,50 kuna + PDV). 

Županijska uprava za ceste Zadarske županije sufinancirala radove u iznosu 472.921,63 kuna s PDV-om temeljem ugovora o sufinanciranju od 26. travnja 2021.g.

· Izgradnja dječjeg vrtića – (otvoreni postupak javne nabave Međimurje PMP d.o.o. 7.996.313,80 kuna + PDV) – rok završetka radova je 12 mjeseci od uvođenja izvođača u posao
· U listopadu su započeti radovi na sanaciji oštećenja podmorskog i nadmorskog dijela glavnog mula u „Selu“. Vrijednost radova iznosi 2.790.332,00 kn bez PDV-a. Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva mora, prometa i infrastrukture Republike Hrvatske u iznosu od 1.000.000,00 kn, sredstvima Općine Privlaka  u iznosu od 1.000.000,00 kn, a ostatak potrebnih sredstava osigurava Županijska lučka uprava Zadar.
Održavanje komunalne infrastrukture 
Iz programa održavanja komunalne infrastrukture nastavljeni su radovi odvodnje atmosferskih voda i pročišćavanje otpadnih voda, održavanja čistoće, održavanja javnih površina, održavanja nerazvrstanih cesta i nogostupa (asfaltirane Ulica Sabunike III, Ulica Don Marka Kršlovića, Put Bilotinjka, Prilaz Virski put, Prilaz Put Škornice, Put Skoblara i zakrpane rupe nastale prekopavanjem zbog potrebe priključenja na vodovodnu mrežu), održavanja javne rasvjete (modernizirana javna rasvjeta u Put Mulića, Put Livadica s naseljem, Ulica Fausta Vrančića, Put Skoblara, Put Mletka prema Škrapavcu, Put Kandelica, Put Rasovice, Put Svetog Vida, Ulica Braće Seljana, Put Bilotinjka), deratizacije i dezinsekcije (tijekom ljetnih mjeseci izvršene su adulticidne dezinsekcije i deratizacije u više navrata), održavanja vodovodne mreže (vodovodna mreža u Sv Nikola, Put Kurtića, Zatonska Ulica, Put Livadica, Put Gornjih Begonjića –Kurtići, Biogradska -Branimirova obala, Put Kandelica), poslovi redovnog održavanja sportskih objekata i redovnog održavanja luka i obalnog pojasa.
Javna Nabava 
- Otvoreni postupci jednostavne nabave 

Osim gore spomenutih postupaka nabave radova na izgradnji dječjeg vrtića i radova na Rekonstrukciji dionice županijske ceste ŽC6273 u Privlaci dogradnjom nogostupa, pokrenuti su otvoreni postupak nabave Energetske usluge provođenjem Mjera poboljšanja energetske učinkovitosti Sustava javne rasvjete Općine Privlaka procijenjene ukupne vrijednosti 2.800.000,00 kuna i otvoreni postupak nabave električne energije u kojem je prispjela jedna ponuda od HEP OPSKRBA d.o.o. s ponuđenom cijenom od 1.113.247,85 kuna + PDV te je s istim zaključen ugovor o opskrbi krajnjeg kupca.
- Postupci jednostavne nabave 
Od postupaka jednostavne nabave, najznačajnije su usluge nadzora nad izgradnjom dječjeg vrtića

 i usluge vođenja projekta izgradnje dječjeg vrtića,  radovi na izgradnji nadstrešnice na groblju,  modernizacija nerazvrstanih cesta (asfaltiranje) kao i sanacija istih (zakrpe) i modernizacija javne rasvjete.
Raspolaganje nekretninama i pokretninama
U izvještajnom razdoblju temeljem javnog natječaja prodane su nekretnine oznake čest. zem. 7909/2 i suvlasnički dio na nekretnini oznake čest.zem. 3753/2, a kupljena je nekretnina oznake čest.zem. 756/2 radi proširenja groblja za cijenu od 32.200,00 kuna te nekretnina oznake čest.zem. 4147/2 za cijenu od 4.136,75 kuna i nekretnina oznake 4229/2 za cijenu od 6.588,08 kuna, obje sa svrhom izgradnje kanala za oborinske vode u ulici koja spaja Put Kurtića i Put gornjih Begonjića.
Raspisani su natječaji za prodaju nekretnina za koje je postojala odluka Općinskog vijeća iz 2019.godine te za nekretninu oznake k.č. 7895 i k.č. 3687/4, čija je procijenjena tržišna vrijednost prema procjembenim elaboratima bila u okvirima u kojima je načelnik ovlašten donijeti odluku o raspolaganju istima.

Proveden je javni natječaj za zakup 8 nekretnina koje su se davale u zakup sve skupa u svrhu izgradnje suhog veza i servisiranja brodova (suha marina) u K1 zoni te je Odlukom vijeća prihvaćena jedina prispjela ponuda, međutim do zaključenja ugovora nije došlo budući da je ponuditelj odustao od sklapanja ugovora.

Raspisani su i natječaj za zakup još 5 nekretnina u istoj zoni kako bi se zona privela svrsi.

Početkom 2021.godine kupljena je i mobilna kućica u svrhu davanja iste na besplatno korištenje šesteročlanoj obitelji iz Petrinje, nakon razdornog potresa zbog kojeg je navedena obitelj ostala bez krova nad glavom.
Pomorsko dobro i javne površine
Godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom na području Općine Privlaka za 2021. godinu te dvije izmjene i dopune istog. Osim redovitog upravljanja (čišćenje plaža i kupališta, nadohrana dijelova plaža, postavljanje i uklanjanje psiholoških linija i plutača radi zaštite i sigurnosti građana, postavljanje javnih wc-a i tuševa, kabina za presvlačenje), izdano je i 13 koncesijskih odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na mikrolokacijama predviđenima u planu odnosno njegovim izmjenama i dopunama.

Na javnim površinama dodijeljeno je u zakup 14 lokacija za obavljanje djelatnosti odnosno u svrhu postavljanja kioska, pokretnih ugostiteljskih radnji, zabavnih i tematskih parkova i drugih pokretnih objekata te za ostalo zauzimanje javnih površina u skladu s uvjetima javnog natječaja.
Prostorno planiranje
Donesena nova Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja „Luka Loznica“. 
Osigurana su sredstva za izradu prostorno planske dokumentacije IV izmjena i dopuna PPU Općine Privlaka.
ZAKLJUČAK

Sve postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada općinskog načelnika, Općinskog vijeća Općine Privlaka i Jedinstvenog upravnog odjela s ciljem da se realizira svaka ideja koja će dovesti do poboljšanja života u Općini Privlaka. 
Načelnik
Gašpar Begonja, dipl.ing. 
KLASA: 022-06/22-01/03

URBROJ: 2198-28-02-22-1

Privlaka, 23. ožujka 2022.g.
