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PREDMET: Poziv za sudjelovanje u otvorenom javnom savjetovanju u donošenju Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)
Poštovani,
pozivamo Vas da sudjelujete u otvorenom savjetovanju u donošenju Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B), u skladu sa člankom 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13, 85/15, 69/22).
[bookmark: _Hlk210211181]Tema savjetovanja je: nova Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade (B).
Ovom se Odlukom o vrijednosti boda komunalne naknade (B) predviđaju izmjene u pogledu vrijednosti boda komunalne naknade s obzirom na procjenu troškova održavanja komunalne infrastrukture, koju odluku je potrebno donijeti do kraja studenog. 

Načelnik Općine Privlake utvrdio je Nacrt Prijedloga Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B) i isti upućuje na internetsko savjetovanje.
	
Savjetovanje je otvoreno do 3. studenog 2025. godine.
Napomena: Nakon završetka savjetovanja objavit će se Izvješće o provedenom savjetovanju s javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi.
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